

## XIV. kerület

### Elzárkózott a körözött

Január 15-én 7 órakor egy Adria sétányi, harmadik emeleti lakásban körözött személyt kerestek a rendőrök, aki azonban elzárkózott a találkozóztól és bezárkózott. A raj a rendőrség kérésére feszítő-vágóval törte fel a bejárati ajtót; bent megtalálták az illetőt.

### Gázszag

Január 21-én 17 órakor gázsagot éreztek a szomszédok egy Zsálya utcai, hatodik emeleti lakásból, ahol senki nem tartózkodott. A tűzoltók feszítő-vágóval hatoltak be, és a Gázművek szakembereivel lokalizálták a szag forrását; a konyhai gáztűzhely flexibilis csöve repedt meg. A gázt elzárták, a helyszínt átvette a rendőrség.

### Betörés

Betörést helyszíneltek volna a rendőrök egy Stefánia úti, magasföldszinti lakásban, de nem tudtak bejutni január 21-én, este hatkor. A raj dugólétrával, az ablakon át nyitott ajtót.

### Lógó hullámlemez

Két négyzetméteres, szétlőtt meglazult hullámlemez lógott vérszesen egy Fogarasi úti, harmadik emeleti lakás terasza fölött 27-én. A tűzoltók szüntették meg a vészhelyzetet 17 óra után.

### Kidőlt reklámtábla

Az Újváros park 4-nél egy nyolc négyzetméteres reklámtáblát csavart meg a viharos szél január 27-én. A tűzoltók 22 óra 45 perckor a vérszesen megdőlt, az úttestre belógó táblát feszítő-vágóval és gyorsdarabolóval fektetle a földre.

### Meghalt vezetés közben

A Stefánia út 107. szám előtt egy Opel Corsa vezetője elhunyt vezetés közben február 1-én, reggel 9 órakor. Kocsija ezután ütközött egy járdán parkoló Mitsubishi-val és egy Renaulttal. A raj áramtalanított, később kézi erővel szüntette meg a forgalmi akadályt.

### Fakárok

Az erős szél több helyen tett kárt a fáknak. Január 27-én, 10 órakor a Fűredi út 5. előtt egy 10 méter magas, gyökerestől a járdára dőlő nyírfa daraboltak szét. Január 18-án, 12 óra 20 perckor a Kövér Lajos utca 62. szám előtt egy 10 méteres, elektromos vezetékekre zuhant fát távolított el egy raj az Elmű közreműködésével. A tűzoltók kézi erővel tették szabaddá az úttestet és a járdát 21-én délelőtt az Állatkerti körút 16. előtt, ahol szintén egy tizméteres fa tört le.

### Betegmentések

Január 15-én 13 órakor egy idős személy elesett Róna utcai, első emeleti lakásában. A bezárt rácsos ajtót a tűzoltók nyitották ki a mentősöknek.

**06-30-948-1703**  
**KONTÉNER-S**  
KONTÉNERES SITT-,  
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-  
SZÁLLÍTÁS

# Tűzoltósági hírek



**KIGYULLADT A KISSZEKRÉNY.** Szerencsés kimenetelű tüzeset történt február 4-én este a szentmihályi Mária utcában. Egy kétszintes családi ház lépcsőfeljáratának közvetlen közelében feltehetőleg elektromos zárlat miatt meggyulladt egy kissekrény, s kigyulladtak a közelében lévő tárgyak is. A műanyagok égése miatt igen gyorsan nagy mennyiségű füst keletkezett, s ez a lépcsőfeljáraton elárasztotta az épület felső szintjét. Odafent két fiatal tartózkodott, akik a tűz és a füst miatt nem tudtak lejönni. A kibontakozó tüzet az egyik szomszéd egy poroltóval „lefeketítette”, s addigra odaértek az SMSV (a XVI. kerületi speciális mentők) emberei is. Ők felrohantak az emeletre, és lehozták a füstbe burkolódzott fiatalokat (akiket a mentők később megfigyelésre kórházba szállítottak). A már füstölgő romokat a tűzoltók kidobták az udvarra, s ott oltották el végleg, így az egész épület megmenekült a tűzoltással kényszerűen együtt járó nagy mennyiségű víz áldásaitól. Megállapítható, hogy a polgárőrséggel működő SMSV és a rendőrség együttműködése ebben a helyzetben is igen hasznosnak mutatkozott, hiszen elsőként a helyszínre érve hatékony segítséget nyújtottak az emeleten rekedt emberek kimentésében. Képünkön a tűzoltók, a rendőrök és az SMSV emberei láthatók.

19-én, este fél tízkor idős személy lett rosszul Ilosvay Selymes Péter utcai, első emeleti lakásában. A raj az ajtó felfeszítésével engedett utat a mentőknek.

Február 4-én, éjfél után a mentők nem tudtak bejutni egy Bánki Donát utcai, földszinti lakásba, ahonnan egy rosszul lett, idős ember kért segítséget. A raj pedálgó segítségével jutott be az ablakon át.

### Műszaki mentések

Kigyulladt egy BMW motortere az Ajtósi Dürer sor 9. előtt január 17-én, reggel 7 óra előtt. Mire a raj kiért, a tulajdonos már áramtalanította kocsiját és a tűz magától kialudt.

Másnap délután fél hatkor a Fogarasi út 22. előtt karambolozott egy Opel Corsa egy Chevrolet személyautóval. Egy sérültet az Árpád kórházba vittek. A bal esethez a tűzoltók is kivonultak.

19-én, reggel 8 órakor egy Pilangó parkban álló Peugeot motortereben keletkezett tűz, amit a közeli üzlet egyik tulajdonosa porraloltóval sikeresen eloltott, majd értesítette a tűzoltókat. Közben a kocsit gazdája is előkerült.

Február 1-én, 11 órakor Skoda, Ford és Chevrolet személyautók ütköztek egymással a Telepes ut-

ca és Rákospatak utca találkozásánál. Senki nem sérült meg, a raj kézi erővel tette szabaddá az utat.

Február 2-án, 20 órakor a Fogarasi út 22-nél egy Skoda 120-as és egy Mercedes 250-es ütközött egymással. Két felnőtt és négy gyermek sérültet az Árpád, ill. a Heim Pál kórházban szállítottak. A raj áramtalanítás után átadta a helyszínt a rendőrségnek.

### Kukatúz

Február 1-én, este fél 11-kor a Mogyoródi út 32. szám előtt, kigyulladt fémkonténer és az egyikhez kapcsolódó hulladékprést oltottak el egy D sugárral.

## XVI. kerület

### Letört fa

Január 11-én, 15 óra után fűrészrel távolítottak el egy lehasadott, úttest és buszmegálló fölé lógó, hatméteres faágat a Rákosi út 70. előtt.

### Háztűz

Január 24-én, 11 óra 39 perckor jött a riasztás, hogy tűz van egy Tatjana utcai épületben. A 7x4 méteres ház tetején, a cse-

**PÓCSIK AUTÓJAVÍTÓ**

**1161 Bp., Pálya u. 130.**

- Karosszéria javítása fényezéssel.
- Huzatópadon bérhuzatást vállalunk.
- Teljeskörű biztosítási ügyintéssel.

**405-5492**  
**06-30 9610-440**

rep alatt 4-5 négyzetméteren égett a tetőléc, a zsaluzat. A raj a tetőt visszabontva végezte el az oltást, senki nem sérült meg.

### Sínekre hajtott

A Veres Péter út 118. előtt a gödöllői HÉV-vonal sínjeire hajtott és ott fennakadt egy Peugeot 307-es személyautó 26-án, hajnali 4 órakor. A forgalmi akadályt a tűzoltók hárították el, majd átadták a helyszínt a BKV embereinek és a rendőrségnek. Személyi sérülés nem történt.

### Karambol

A Margit utca 86. előtt Mitsubishi és Opel személyautók ütköztek január 15-én, reggel fél nyolckor. Két könnyebb sérültet a mentők láttak el. A raj a kifolyt üzemanyagot homokkal itatta fel.

### Árokba hajtott

Január 23-án 20 órakor az árokban hajtott egy Peugeot 206-os kocsi az Ágoston utca 2. szám előtt. A járművet a tűzoltók vontatták ki, senki nem sérült meg.

### Csikk

A Csömöri út 126. szám előtt buszmegálló szemégyűjtője gyulladt meg január 27-én, éjjel fél egykor, amit a tűzoltók 1 vödör vízzel oltottak el.

### Égő melléképület

Február 1-én, 19 óra 40 perckor egy Nyilvessző utcai 20 négyzetméteres melléképület teteje lángolt teljes terjedelmében. A raj 2 D sugárral oltott, sérülés nem történt.

## Agglomeráció

### Forró porta

Egy üzem kis portaépülete gyulladt ki, és égett teljes terjedelmében január 20-án Turán. Mire a tűzoltók megérkeztek, az épületből szinte semmi nem maradt, így csak feltételezhető, hogy a tüzet az elektromos hálózati meghibásodása okozhatta.

### Kutya a tóban

Kutya tévedt az egyik veres-egyházi tóra január 21-én, s bezakadt alatta a vékony jég. A helybeliek közül senki nem mert a jégre lépni (ami teljesen érthető és ésszerű), a kutya viszont nem

tudott magától kikapaszkodni, így értesítették a gödöllői tűzoltókat, akik nagy létrák összekötésével állítottak elő egy teherelosztó szerkezetet: a vékony jégen azon közelítették meg a kutyát, és sikerült is kimenteni.

### Közel volt a kémény

Egy könnyűszerkezetes épület tűzéhez riasztották a tűzoltókat január 23-án Gödöllőn. A füst a kémény környékéről jött ki, így a tűzoltók megbontották a ház szerkezetét, s kiderült, hogy a kémény közelében lévő faanyagok és szigetelések izzottak. A tüzet eloltották, az átforrósodott részeket visszahűtötték – valószínűleg hibásan kiviteleztek az épületet, ami egy könnyűszerkezetes faházra akár végzetes is lehetett volna.

### Félig égő autó

Január 25-én egy péceli javító-műhely udvarán álló autó gyulladt ki. A kiérkező tűzoltók meglepve tapasztalták, hogy az autónak csak az egyik fele égett, a másikon csak a tűz járulékos hatásai voltak láthatók. Az előzetes vizsgálat szerint a tűz a jármű külsején kezdődött, mégpedig úgy, hogy azt valakik kigyújtották...

### Szeles tél, tüzes tavasz

A január végi szélvihar rengeteg munkát adott a gödöllői tűzoltóknak is, szinte minden főbb útvonalról kidőlő fákat, leszakadt ágakat kellett eltávolítani. Január végére a hó is elolvadt, s így már semmi nem védi a nagyra nőtt száraz fűvet a gyújtogatástól. Január 28-án már két avartűzhöz is vonulniuk kellett a tűzoltóknak – ha nem jön közbe csapadékosabb időszak, szép hosszú és tüzes tavaszunk nézhetnek elébe!

### Gondatlan gyújtogatás

Egy régi építésű, és igen „réggi” állapotban lévő lakóház első szobája és hosszú, zárt verandája gyulladt ki január 30-án Isaszegen. Az épület többi részébe a tűz nem hatolt be, de a meggyulladt rész fölött a tető is károsodott. A tűzoltók eleinte gyújtogatásra gyanakodtak, azonban kiderült, hogy a tüzet az ott lakó okozta, gondatlanságból.

**Mindent a háztartási vízkezeléshez!**  
**A csapra szerelhető ivóvízszűrőktől az egész házat kiszolgáló lágyítóberendezésekig.**  
**AKCIÓ!!!**  
**15% engedménnyel**  
**2008. február 04-február 29. között**

**DINAX KFT.**  
1163 Budapest, Sárga rózsza u. 13/b  
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877  
http://www.dinax.hu

**DIEGO**  
-30% BOMBA ÁR! 13.990 9.790  
-40% BOMBA ÁR! 1.299 790  
Sötétítő TAFT UNI  
LAMINÁLT PADLÓ VÁSÁR -30% BOMBA ÁR! 2.499 1.690  
SZÖNYEG VERDŐ  
ZUGLÓ, XIV. Nagy Lajos király útja 123. Tel: 222-0989  
Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz: 9-17, V: 9-14